



## Jegyzőkönyv

### ELTE Egyetemi Hallgatói Szociális és Ösztöndíjbizottság ülése

2022. november 23. 9 óra 00 perc

Helyszín: Teams felület

**Az ülést vezeti:** Bognár Fanni

Jegyzőkönyvvezető: Szántó Kinga Cintia

Jelenlévők: Bognár Fanni, Domboróczky Balázs, Emmert Margit, Kassa Gabriella, Töreki-Koczka Zsóka, Szántó Kinga Cintia

Bognár Fanni 9 óra 05 perckor megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.

*Bognár Fanni felkéri Szántó Kinga Cintiát jegyzőkönyvvezetésre, aki elfogadja a felkérést, majd a Bizottság egyhangú, 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodásos szimpátiaszavazással támogatja ezt.*

Bognár Fanni ismerteti az előre kiküldött napirendi pontokat:

#### Napirendi pontok:

1. Döntés a szociális támogatások új eljárásáról
2. Döntés a rendkívüli szociális támogatás pályázatokról
3. Döntés a közéleti ösztöndíjakról
4. Döntés a Párhuzamos képzés kompenzációja ösztöndíjakról
5. Döntés a tudományos pályázatok operatív bizottságának összetételéről
6. Egyebek

*A napirendi pontokat 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a Bizottság elfogadja.*

#### 1, Döntés a szociális támogatások új eljárásáról

Bognár Fanni ismerteti a napirendi pontot, Domboróczky Balázs pedig ismerteti az új eljárások időpontját. Domboróczky Balázs javaslata az, hogy a következő hétfőn kezdődjön (november 28.) és tartson 1 hétig (december 7.).

Van pár kérdéses pályázat, amiről a HJB dönt még.

Kassa Gabriella egyetért az új eljárások időpontjával és időtartamával.

Domboróczky Balázs elmondja, hogy a GTK-s kérvényeket nem tudta ismertetni múltkor, ugyanis nem kerültek elküldésre, és megosztott képernyő mellett ismerteti az új pontszámokat.

*A GTK-s pontmódosított kérvényeket a Bizottság egyhangúan 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.*

*Az új eljárásban résztvevő hallgatók november 28-tól december 7-ig való pályázását a Bizottság egyhangúan 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta.*

## **2, Döntés a rendkívüli szociális támogatás pályázatokról**

Domboróczky Balázs ismerteti az előterjesztett dokumentumot.

Kérdéses kérvény: kompressziós ruha robbanás során bekövetkezett égési sérülések miatt, ami nagyon drága és csak az előleg van letéve érte, amiről helyesen feltöltötte az igazolást.

Kassa Gabriella: Ha a maradékot feltölti, azt is tudjuk támogatni, nem?

Bognár Fanni: Vagy az előleg mértékét támogatjuk, vagy kötelessége ezzel megvenni a ruhát, ám ha mégegyszer benyújtja a pályázatot, az automatikusan elutasításra kerül.

Domboróczky Balázs: Az előleg összege nagyon csekély, ha ezzel az összeggel támogatnák, akkor sem lenn sokkal előrébb, ugyanis 470.000Ft a ruha, és az előleg 18.000Ft körül van.

Kassa Gabriellának ugyanez a véleménye.

Bognár Fanni: Melyik kategóriában adta le?

Domboróczky Balázs: Gyógyászati segédeszköz. Egyebek.

Bognár Fanni: Ott 120.000Ft járna neki, de bármely másik kategóriában leadja, akkor sajnos elutasításra fog kerülni.

Domboróczky Balázs javaslata: küldjük vissza ismét javításra

Kassa Gabriella: 18.000Ft nem segíti ki, ha nem tudja megvenni most, akkor később sem tudja.

Domboróczky Balázs: Szól a kari képviselőnek, hogy vegye fel a hallgatóval a kapcsolatot.

Kérdéses eset:

Hallgatónak nőgyógyászati segédeszközt javasoltak, vajon elfogadható-e.

Bognár Fanni: Ha nincs kimondva explicit, hogy ez az egyetlen megoldás, akkor ez nem feltétlen támogatható. A nőgyógyászati segédeszközök ki lettek véve a pályázatokból.

Kassa Gabriella: Ez rengeteg nőt érint, ha egyet támogatunk, akkor az összeset kelleni fog. Ez egy gyakori probléma sajnos, és ez orvosi protokoll. Akkor lehet támogatni, ha olyan diagnózis van róla, ami ezt indokolja, és csak ezt.

Telefonlopás: Domboróczky Balázs javaslata, hogy mivel nem éri el a ponthatárt, kapja az összeg felét így.

Nagymama betegsége: Több betegség, de 1 db 10 pontos is van, így nem biztos, hogy a többi figyelembe vehető. Egészségi állapot radikális romlása a státusz.

Bognár Fanni: nem támogatná, mert ez nem valódi romlás, mert így minden hónapban leadhatná.

Nem arra a BNO kódra kapott pontot, ezért leadta rendkívüli is.

Kérdéses eset:

Háború Ukrajnában, fejtse ki jobban, küldjük vissza hiánypótlásra.

Kérdéses eset:

Műtétről töltött fel dokumentumot, de a tartós keresőképtelenségről nem.

Bognár Fanni: igazolni kéne a tartós keresőképtelenséget, de nem tesszük kötelezővé, mert a műtétet jól igazolta.

Kérdéses eset:

Új szemüveg csináltatása: nem változott a dioptria, így csak a keretet lehet-e támogatni

Bognár Fanni: mostani dátummal csináltatott újat?

Kassa Gabriella: látszerész által kiadott igazolással el lehetne fogadni, ha valóban javíthatatlan a szemüvegkeret

Domboróczky Balázs: javításra visszaküldjük

Emmert Margit kérdése: Mikor utasítjuk el, mert volt egy ilyen mobileszköz...

Bognár Fanni: A hallgató ott ilyen biznissben utazott és megkárosították egy üzlet folyamán, ez a két ügy nem összehasonlítható

Emmert Margit: Akkor ha rendőrségi jegyzőkönyvet nyújt be, az mindene esetben támogatható?

Bognár Fanni: igen

*A rendkívüli szociális támogatások ehavi bírálatát a Bizottság egyhangúan 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja.*

### **3, Döntés a közéleti ösztöndíj pályázatokról**

Bognár Fanni elmondja, hogy múlt hónapban feltételes anyagok voltak feltöltve, hogy a küldöttgyűlés elfogadja-e az emelt mértékű EHÖK ösztöndíjakat. A hét folyamán ezek el lettek fogadva. Töreki-Koczka Zsóka ismerteti az előre kiküldött anyagot.

*A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a közéleti ösztöndíjakat.*

### **4, Döntés a Párhuzamos képzés kompenzációja ösztöndíjakról**

Töreki-Koczka Zsóka ismerteti az előre kiküldött táblázatot.

Balázs és Luca bíráltak, és Balázs a jegyzőkönyvet is feltöltötte.

*A Bizottság 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadja a döntést a Párhuzamos képzés kompenzációja ösztöndíjakról.*

### **5, Döntés a tudományos pályázatok operatív bizottságának összetételéről**

Töreki-Koczka Zsóka ismerteti az operatív bizottsági tagokról szóló információkat. Mivel személyi szavazások, ezért levélszavazás útján lesznek kiküldve.

Emmert Margit: A kifizetési lista készülését Szabó Annamária igazolhatná, mert közelebb van a témához. Bognár Fanni ezt teljes mértékben tudná támogatni.

### **6, Egyebek**

Jövő félévi pályázási időszakok.

Milyen pályázatokat érinthet: rendszeres szociális támogatást, a többi ISZTK-t nem

Rendszeres szociális támogatás: egy egész hónapot csúsztatni a rendszert kérdéses

Emmert Margit: Korábbi pályázati leadási határidő, testvér jogviszonyigazolására olyan lehetőség, hogy korán leadja a pályázatot, de valameddig be lehet küldeni később azt az igazolást, és így 2 részletben kifizetni.

Bognár Fanni: Ezzel az a probléma, hogy akkor utólag hozzáírni a pontot, de ha nincs igazolva a státusza egy személynek, azzal befagy a pályázat, és le kell vonni az egy főre jutót, amivel nem tudjuk, hogy mennyit is ér az a pályázat.

Emmert Margit: Akkor egy jól meghatározott határidő kell, hogy a hallgató minden dokumentumot be tudjon szerezni, de ha nem sikerül, az se legyen jogvesztő, hanem hadd adja le áprilisban még egyszer.

Bognár Fanni: Jól meghatározott határidővel kell inkább számolni, illetve a HJB ülésen ez el lesz mondva, és nyomtatékosítva lesz.

Emmert Margit: Inkább szoros kapcsolat és határidő, minthogy kicsúszunk a márciusi pontszámfejtésből.

Emmert Margit: elcsúsztak nagyon a közéleti pályázatok, és az Erasmus+-t 11.02-én kaptuk meg, igyekezzünk nem megcsúszni ezzel

Töreki-Koczka Zsóka: Nem válaszolt egy hallgató, illetve az aláírás is megcsúszott, emiatt nem tudtuk elküldeni, nehogy kimaradjon valaki.

Bognár Fanni 10 óra 02 perckor lezárja az ülést.

Szántó Kinga Cintia  
jegyzőkönyvvezető  
ELTE Hallgatói Önkormányzat

Bognár Fanni  
elnök  
Egyetemi Hallgatói  
Szociális és Ösztöndíjbizottság